

欠钱不还? 公交站台亮相

高新区法院全市首创“公交BRT站台曝光老赖”

本报讯 “咦,这公交站台里也开始放老赖的大头照了?”“你看这个欠5万多元的老赖是金水区姚桥乡的”……昨日,在郑州市农业南路永平路快速公交BRT站内,几名等车的市民正盯着站台内头顶上方一块滚动播放的显示屏你一言我一语地议论着。

自7月12日起,郑州市高新区法院全市首创的“公交BRT站台曝光老赖”已正式亮相。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 高云鹏 文/图



现场: BRT 公交站内曝光老赖

上午10点20分,烈日炎炎,在农业南路永平路快速公交BRT站内,头顶上方电子显示屏上老赖大头照格外显眼。

大头照是何方人也?名字、身份证号、家庭住址、为何欠钱的信息也都一览无余。

“太丢人了,这每天得有多少人乘车啊,要是让亲戚朋友看见,不是太尴

尬了?!”市民程先生一边向站台里走去,一边小声嘀咕着。

“今天一上班就看到平时播放各类广告的显示屏在播放这个失信被执行人信息,让我眼前一亮。说实话,这种做法真好。欠债还钱是天经地义的事,对待这种赖账不还的就不能手软。”该公交站的工作人员王师傅对法院的这种做法举双手赞成。

曝光信息将覆盖所有 BRT 站台

“公开曝光老赖信息可利用舆论压力迫使部分被曝光老赖履行法定义务,同时也是为了震慑其他被执行人放弃对抗法院执行的念头,尽快履行法定义务。”郑州高新区法院执行局局长李文涛介绍说。

据介绍,高新区法院目前也是通过多种渠道对老赖进行了曝光,如在电视台播放曝光信息、利用法院的沿街大屏幕、执行指挥车的车载显示屏以及自媒体平台曝光等,但总觉得这样还不够贴近人们的生活。“后来,我

们就想到了利用公交车站台这一载体,其特点是人流量大,覆盖面也广,通过多次和公交公司以及相关平台运营商的沟通协商,最终达成合作意向。”李文涛说。

据了解,高新区法院在BRT公交站内曝光老赖第一天,共曝光了20多个老赖。“曝光信息在B5等数条线路的沿线站点上线,还会有50多个老赖也将陆续在公交站台‘亮相’,接下来,该曝光信息会覆盖市内所有BRT站台”。

羊奶粉行业“价格屠夫”杀入市场

洋贝尔富硒高钙无糖羊奶粉 原价 198元 工厂价4折今天只卖79元

原价198元一盒,7月14、15、16日这3天,工厂价4折只卖79元,原来买一盒的钱,活动可以直接拿走2盒半。河南省统一订购送货热线:400-995-0826。

近日,一向低调的中国羊乳制品行业领跑者——洋贝尔集团陕西富平秦源乳业有限公司向国内外多家媒体高调宣布:公司拳头产品“洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉”,以超低工厂价惠民直销。

中老年人常喝羊奶身体好



《本草纲目》记载:“羊乳甘温无毒,可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺。”喝羊奶不仅能温暖肠胃、祛除寒冷,而且长期喝还能强壮身体。几千年来,祖国中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。

国际营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于肠胃吸收,且长期饮用不上火、不过敏、不会发胖。另外,羊奶中的维生

素及微量元素含量丰富。

“这个洋贝尔羊奶粉口感真好,全家都爱喝,上次买少了,这次赶上活动得多买点!”

家住洛阳市的王阿姨说:洋贝尔羊奶粉口感真好,连小孙子都爱喝,早就知道羊奶营养价值高,就怕有羊膻味不爱喝,工作人员说这个洋贝尔羊奶粉是经过脱膻技术处理的,光一个脱膻技术就使用了好几项尖端科技呢,保证不膻,这回好了,小孙子天天跟着我喝一大杯,口感确实不一样,上次只买了两盒尝尝,这次活动这么便宜,我可得多买点!

挑选优质羊奶粉有窍门

【温馨提示】如何判断优质纯羊奶粉,可用100℃开水冲泡,稍冷却后看表面是否有一层厚厚的奶皮,如果有说明是纯羊奶粉,没有则表明您买的不是优质羊奶粉。

【相关链接】坐落陕西羊奶之都的陕西富平县洋贝尔集团陕西秦源乳业有限公司,在国家级农业技术开发中心——中国杨凌农科院的强大技术支持下,引进国际一流的全自动化包装线和国际先进干混系统,生产过程全自动化控制,第一个采用微胶囊化分子包埋技术的羊奶粉,每一粒奶粉都呈现空心状态,更易于溶解,更易于吸收。



【惠民通知】

为了推广普及羊奶粉的营养价值和作用,让更多人花更少的钱喝到更优质的羊奶粉,全国羊奶粉生产和出口大型乳企——洋贝尔集团现在全国启动“喝羊奶,保健康”工厂价直销惠民活动:

市场价198元/盒的洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉,今天、明天、后天3天,工厂价4折直销只需79元/盒,一盒直省119元,一箱12盒能省1428元,原来买一箱的钱,今天能买2箱半,您可抓紧了,错过这3天活动可就亏大了!

【特别声明】1、本次活动每人最多限购2箱(每箱12盒),谢绝重复采购;2、所有渠道经销商不得借机囤货,一经发现取消经销资格;3、整箱起全省免费送货,货到再付款。

“洋贝尔羊奶粉”郑重声明

1、我们敢和任何羊奶粉比奶源,比配方,比营养,比价格、比质量、货真价实。

2、“洋贝尔羊奶粉”隶属于洋贝尔集团,全部采用八百里秦川关中平原奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保原料的品质和低价。

3、本次直供的洋贝尔羊奶粉,全部为2017年生产的最新批次产品,砍掉层层中间经销加价环节,出厂价直供消费者。

4、洋贝尔羊奶粉,特别添加了对中老年人有益的钙和多种维生素,适合久病体弱、中老年人群长期服用,低脂无蔗糖,高血糖人群也可放心喝。

5、30天无条件退货,不论是爷爷奶奶奶不喜欢喝,还是爸爸妈妈不喜欢喝,小孩子不喜欢喝,一律无条件退货,说到做到。

河南抢购热线:

400-995-0826

厂家直销
货真价实
整箱起全省
免费送货上门
先验货后付款

